

HECHOS

La crueldad alemana

Yo tengo, como todo el mundo, mis ideas políticas. ¿Que duda cabe! Pero, yo tengo también por norma literaria o periodística, rehuir en todo lo humanamente posible, el roce de mi pluma o, mejor, de mi máquina de escribir, con los temas de tipo político. Esta posición me permite llevar a cabo una obra de divulgación o de defensa de ciertos aspectos de la moral, del patriotismo, del arte o de otras mil cosas que exigen la acción eficaz del escritor, mucho más intensa que lo sería si me hubiese catalogado como escritor de un determinado cariz de partido.

Así, mi modesta firma no puede ser excluida de ciertos periódicos, como sucedería de la otra manera, a causa de la natural distancia que se establece entre el escritor de una tendencia política acusada y el periódico que suscita el ideal de enfrentamiento. Mis temas, por regla general, por su sentido puramente literario, periodístico o en pro del concepto genuino de patria, tienen una feliz acogida en todas partes.

Por eso no he de penetrar en el presente artículo, en la disquisición o análisis del fondo político de los nacionalismos de hoy, al referirme a los últimos acontecimientos de Alemania. Yo no quiero meterme a considerar si el nacional-socialismo que posee el poder en el Reich, es o no conveniente para el pueblo alemán, ni si las dictaduras o las democracias resultan el tipo ideal para la buena gobernación de los países que constituyen esta Humanidad de nuestros días, atormentada por todas las inquietudes y todos los dolores.

Lo evidente, sin embargo, es que el imperio del sentido dictatorial acarrea con frecuencia la precipitación en las resoluciones vehementes que, unas veces, resultan acertadas por la fuerza de la razón, y otras, disparatadas y difíciles de remediar, precisamente por haberse dejado arrastrar del ímpetu sin freno que se desprende del ejercicio de un poder que no tiene limitaciones o muros de contención. El sentimiento de la patria tiene también sus quebras cuando llega a adquirir matices de exaltación. Toda pasión se sale del cauce de la normalidad y penetra en el terreno del exceso. Y esto, en política, es peligrosísimo.

Ahora mismo en Alemania se ha producido un hecho trágico cuya trascendencia no parece haber conmovido a ésta dolorida y cansada Europa, en la proporción que el acontecimiento demanda. Un complot para derribar no sabemos a quien, puesto que todavía no está claro si se trataba de sustituir a Hitler en la dirección del nacional-socialismo o de darle a éste un giro hacia el socialismo o el comunismo,

complot no absolutamente comprobado, ha hecho que los dirigentes del Estado alemán realicen una de las más brutales represiones que registra la historia política de los pueblos modernos.

En sus propios domicilios y ante sus familiares han sido ejecutados los principales jefes del complot, jefes elevados, además, de las filas de los «camisas pardas». Sin juicios sumarísimos siquiera y en ciertos casos, invitando al suicidio inmediato, se les ha arrebatado la vida a más de cuarenta jefes de las organizaciones «nazis». El caso de Von Scheicher y su esposa, fenecidos bajo las balas de sus aprehensores, llega sencillamente a indignar. El alto jefe «nazi» solicitó comparecer ante un Tribunal y no se le hizo caso. Se le invitó al suicidio. Y cuando se negó, transcurridos los diez minutos de plazo, se le arrojó a balazos a él y a su mujer. No tiene otro calificativo el hecho que éste: asesinato. Y el mismo merecen los otros casos, puesto que para nada han actuado los tribunales de Justicia.

Yo no sé lo que se habrá podido hacer en Rusia, por la policía secreta del Estado, pero, desde luego éstos procedimientos de Alemania no pueden superarse en el país de los Soviets ni en ninguno otro. No creo que en Italia se llevase a cabo una represión de éste tipo, ni en Turquía. Y no digamos en Francia. Todas las revoluciones han acarreado trastornos y castigos severos ante el fracaso. Pero siempre hubo en todas partes unos jueces que, aún en juicios sumarísimos, permitieron al acusado la defensa que toda sociedad civilizada está obligada a conceder.

¿Que se hubiera dicho de nuestros hombres de la República si, ante los sucesos del 10 de agosto, hubieran realizado esas ejecuciones de Munich, es decir, si hubieran privado de la vida a los sediciosos de modo tan expeditivo? Por fortuna, el caso alemán no puede darse en todas partes. Cuarenta asesinatos bajo la égida de la salvaguardia del Estado, no es cosa que pueda producirse ni en todos los países ni todos los días. A mi modo de ver lo realizado por los partidarios de Hitler no tiene disculpa. La Alemania cortés, correcta, circunspectísima, ha dado al mundo un espectáculo lamentable cuyas consecuencias, más tarde o más temprano, habrá de sentir el propio Hitler.

La República española podrá tener sus errores—¿que pueblo no los tiene?—pero la República española pertenece a una de las razas más civilizadas del mundo. El acto alemán es una inyección de frotis para las democracias.

Alfredo SERRANO

Candidatura para vocales de la Cámara Oficial Uvera por la Zona Baja del Río-Norte-Levante

Don José Guirado Román
Don Braulio Moreno Giménez

Cesa el Director del Banco Español de Crédito

Según se nos informa, por el Banco Español de Crédito se ha acordado la cesantía fulminante del Director en esta Plaza don Andrés Restoy Mateos. Era de esperar, según la «carta abierta» que recibimos de nuestro amigo don Miguel Naveros Burgos.

Dicha carta, dirigida al señor Director de este Diario, suplicando que se inserte la que dirigió en 11 del corriente mes al Banco Español de Crédito, después de sus gestiones realizadas en Madrid, en el pasado mes, queda atendida transcribiendo literalmente lo que se comunicaba por aquella:

«Banco Español de Crédito. — Presente.

Muy señores míos: Por tercera y última vez me dirijo a ustedes particularmente, confirmando los mis anteriores de fecha 4 y 6 del actual, ante su silencio inexplicable después de remitirle la última certificada con acuse de recibo, al igual que hago con la presente.

Tengo perfectísimo derecho a que el Banco Español de Crédito liquide conmigo mis Cuentas de crédito y corriente, según les expreso en mis citadas cartas, siendo una obligación legal de esa entidad dicha liquidación de cuentas, sin que sea dable que exija obligaciones y no cumpla las suyas; y por ello le requiero para la práctica de esa liquidación solicitada, con fijación de plazo que establezco para el día 20 del actual a los fines procedentes.

Si el Director de esta Plaza, Restoy Mateos, no sabe cumplir con los deberes de cortesía, el Banco Español de Crédito, que no es dicho sujeto, siempre ha cumplido con ese deber, contestando a cuantas cartas se le han dirigido; y atribuyendo lo que ahora sucede a la inquina, pasión e indomita práctica de aquel mozo, que tan sólo es un empleado simple del Banco y hace oposiciones para marchar a su pueblo y dedicarse a sus antiguas prácticas menestresales, como consecuencia de los asuntos judiciales que dirijo en contra suya, cumpliendo con mi deber profesional, y por haberle exigido y cobrado judicialmente determinada cantidad que me debía.

Por tales razones y para que BANESTO quede como siempre en el lugar de atención y cortesía que le corresponde, duplico esta, remitiendo de ejemplar a la Central para conseguir la efectividad de mis derechos y que Restoy no sea el Banco, sabiendo este lo que sucede.

Se reitera de ustedes s. s. — MIGUEL NAVEROS.»

Los forros para frenos que no llevan la palabra FERODO, no son forros FERODO.

ALBOX UNA VELADA

Como siempre, rebosante hasta los topes la espaciosa sala de la sociedad «La Juventud», se ha celebrado la tercera velada artístico-literaria constituyendo un nuevo éxito a los ya alcanzados en las anteriores veladas. Tan selecto como varió el público que asistió al acto no cesó de aplaudir en aquellos pasajes en que oradores y demás jóvenes que tomaron parte en la música y canto tuvieron verdadero acierto.

Améniza el espectáculo con el piano el maestro de música de la localidad escuchando como de costumbre calurosos aplausos.

Hace la presentación con frases de merecido elogio para los que han de tomar parte en la velada el distinguido maestro nacional, don Juan Sáez. A continuación hace uso de la palabra el culto maestro nacional don Francisco Valero; pronunciadas las palabras de salutación al compacto público, en el que predomina la mujer, comienza a desarrollar el tema: «Consideraciones históricas acerca de la mujer». Sumamente pródigo en datos nos describe la consideración y situación de la mujer, en los principales países orientales durante la Edad Antigua; el papel secundario y hasta casi esclava a que es tuvo relegada y como por evolución llega a Roma en cuyos mejo-

res tiempos la mujer, la matrona romana, que todavía recordamos con respeto, fué verdadera compañera del hombre y por último su consideración en nuestro tiempo como compañera y consejera de su marido, con la misma personalidad jurídica, dice, e igual en derechos y obligaciones, proclamando, pues, la igualdad de la mujer con respecto al hombre.

No extinguidos aún los «plausos que se le tributan al anterior orador se recurren extraordinariamente al levantarse a hablar el inteligente abogado de la localidad don Miguel Fernández Sánchez sobre «La patria potestad». Jomienza diciendo un caluroso elogio de la familia, base de la Sociedad; columna insustituible del progreso social, y en fin, dice, sostén sobre el que descansa el peso de nuestra civilización. Con grandes dotes oratorios y conceptos un poco extrañados por antiquísimos y arcaicos prosigue su amena conferencia haciendo resaltar las obligaciones que tienen los padres de educar a los hijos. Los primeros como educadores naturales, y como dice acertadamente por ser la «educación obra de amor, y el segundo... para hacerse más expedito el camino de la Gloria. No así de conceptos, de forma estuvo sencillamente bien, muy bien, no cesando el público de aplaudirle durante su disertación.

Da principio la parte artística con unos tangos cantados magistralmente por los aficionados don Miguel Martínez y don Miguel Fernández Alonso, acompañados por los jóvenes guitarristas don Rafael Rojas y don Juan Vízcaíno, interpretando estos últimos varios trozos musicales que les valieron innumerables aplausos.

Termina la velada con un animadísimo baile que dura hasta las dos de la madrugada. — J. GARCÍA RUBIO.

DE SOCIEDAD

Por don Trinidad García García y su distinguida esposa y para su hijo don Trinidad García García, hija de la hermosa señorita Soledad García Cruz, hija del Ayudante de Minas don Francisco García Galindo.

La boda se ha concertado para breve plazo.

De la Agrupación Socialista

Tercer Congreso provincial de juventudes socialistas

En la mañana del pasado domingo tuvo lugar la apertura del tercer congreso juvenil socialista en nuestra ciudad.

Los diferentes asuntos que figuraban en el orden del día fueron despachados, discutiéndose especialmente las ponencias por las juventudes de Albox, Huércal, Rioja y Benahaduz.

A las cuatro de la tarde se reanudó el congreso, eligiéndose comité directivo.

Por la noche se celebró el mitin de clausura. Hicieron uso de la palabra en este acto los señores Vízcaíno Viza, don Joaquín Alonso en representación del partido socialista de Levante y el diputado a Cortes por Madrid señor Hernández Sancajo. Dichos señores fueron largamente aplaudidos por el público que asistió al acto.

BALNEARIO SAN MIGUEL Yodo, salud y todo lo que quiera en su BAR.

BALNEARIO SAN MIGUEL Después del baño, visite su BAR.

Cámara Oficial Uvera ELECCIONES DE VOCALES

Para designar los Presidentes, Vocales y Suplentes para las mesas electorales, se celebrará el sorteo que determina el Art. 7 del Decreto del 13 de junio último, el día 18, a las dieciséis horas, en el local de la Cámara. El acto será público.

El asesinato del Sr. Puertas

FRACASO E IMPOTENCIA

Aconteció el luctuoso y bárbaro atentado cometido en la noche del miércoles último, y nuestro comentario se redujo a unas breves líneas condenando duramente el hecho criminal, inusitado y sin precedentes en nuestra ciudad.

No quisimos ir más lejos. Ajustándonos a nuestra conducta de siempre, consideramos prudente y justo conceder a la policía un margen de confianza. La importancia y trascendencia del hecho nos aconsejaban proceder, desde el primer momento, con la máxima seriedad, con el tacto preciso para que nadie pudiera suponer siquiera que aprovechábamos tan lamentable coyuntura para ejercer una crítica acerba en busca del éxito periodístico.

Pero van transcurridos ya cinco días sin que las pesquisas realizadas por la policía, hayan proporcionado una pista segura ni hayan producido un resultado eficaz. Por el contrario, cada día, cada hora que pasa, parece complicarse y oscurecerse más este malhadado asunto.

El ambiente que en nuestra ciudad se respira va enrareciéndose por instantes. Lo que al principio fué el que descansa el peso de nuestra civilización. Con grandes dotes oratorios y conceptos un poco extrañados por antiquísimos y arcaicos prosigue su amena conferencia haciendo resaltar las obligaciones que tienen los padres de educar a los hijos. Los primeros como educadores naturales, y como dice acertadamente por ser la «educación obra de amor, y el segundo... para hacerse más expedito el camino de la Gloria. No así de conceptos, de forma estuvo sencillamente bien, muy bien, no cesando el público de aplaudirle durante su disertación.

Da principio la parte artística con unos tangos cantados magistralmente por los aficionados don Miguel Martínez y don Miguel Fernández Alonso, acompañados por los jóvenes guitarristas don Rafael Rojas y don Juan Vízcaíno, interpretando estos últimos varios trozos musicales que les valieron innumerables aplausos.

Termina la velada con un animadísimo baile que dura hasta las dos de la madrugada. — J. GARCÍA RUBIO.

De nuevo despacho

Moción del Regidor señor García Cruz sobre obras de construcción de los cauces que riegan la Vega

Hace uso de la palabra el señor García Cruz, el que apoya la moción.

El señor Pérez Almansa dice que le parece muy bien la proposición, pero que existe una entidad, que es el Sindicato de Riegos, que entiende en estos asuntos y que a

hablando con el Comisario

En la mañana de ayer uno de nuestros redactores se entrevistó en la Comisaría de Vigilancia con el señor Reguero que se encontraba en su despacho oficial. A las preguntas casi de ritual que nuestro informador le dirigió acerca del suceso, el señor Reguero manifestó que se continuaban realizando las más activas gestiones, encaminadas al esclarecimiento del hecho y detención de sus autores.

Con este objeto—dice el Comisario—en la noche de hoy lunes, se dará una intensa batida por determinados lugares.

No ha tenido usted más confidencias? —inquire nuestro reportero.

—Lo que se dice confidencias, no ha habido ningunas. Si he recibido la visita de varias personas que manifestaron haber oído a otros que habían visto al fugitivo ora en una panadería, y por en el barrio de San Cristóbal o por aquellos alrededores; por ello, el sábado ordené que se diera una batida en regla por la policía y cuarenta números de asalto, pesquisas que resultaron infructuosas, apesar de que duraron hasta el amanecer las gestiones de los agentes.

En el Ayuntamiento LA SESION DE AYER

Bajo la presidencia del señor Sánchez Moncada, celebró en la tarde de ayer, sesión el Ayuntamiento para despachar los asuntos figurados en el orden del día correspondiente.

Asistieron los señores Sánchez, Bascañana, Villegas, Yebra, Góngora, Castillo, García Zamora, García Cruz, Pérez Martín, Pérez Almansa, Santisteban, Torres Mullor, Alemán y Peralas Manin.

A las cuatro y cuarenta se declaró abierta la sesión, dándose lectura al acta de la anterior, que se aprueba.

Hace uso de la palabra el señor Bascañana y tras breves palabras de explicación, pide conste en acta el sentimiento de la Corporación y la protesta de ella por el asesinato del comerciante de esta ciudad don Cristóbal Puertas, acordándose así y que se comunique a los familiares.

Seguidamente se pasa a despachar los asuntos del orden del día. (Entra el señor Ortiz Estrella).

Sobre la Mesa

Cesión a favor de don Diego González Bascañana del contrato de gestión para la cobranza del impuesto sobre vinos, alcoholes, cervezas y otras exacciones municipales.

El señor Pérez Martín dice que hace las mismas manifestaciones que en la sesión anterior y es que no se resuelva este asunto hasta tanto que no se termine el expediente que se instruye.

Interviene el señor Villegas diciendo que es una dilación a que no hay lugar.

Repite el señor Pérez Almansa que él desea que quede el asunto sobre la mesa.

Pide informe sobre el asunto el secretario; el señor Estevan, lo emite en el sentido de que las responsabilidades administrativas y civiles quedan afectas a la fianza.

Después de varias intervenciones, se acuerda quede el asunto sobre la mesa.

Nota de la Intervención expresiva de lo recaudado en los tres años últimos por reconocimiento sanitario de reses de cerda.

Signo sobre la mesa por estar ausente el concejal que pidió estas notas.

De nuevo despacho

Moción del Regidor señor García Cruz sobre obras de construcción de los cauces que riegan la Vega

Hace uso de la palabra el señor García Cruz, el que apoya la moción.

El señor Pérez Almansa dice que le parece muy bien la proposición, pero que existe una entidad, que es el Sindicato de Riegos, que entiende en estos asuntos y que a

hablando con el Comisario

En la mañana de ayer uno de nuestros redactores se entrevistó en la Comisaría de Vigilancia con el señor Reguero que se encontraba en su despacho oficial. A las preguntas casi de ritual que nuestro informador le dirigió acerca del suceso, el señor Reguero manifestó que se continuaban realizando las más activas gestiones, encaminadas al esclarecimiento del hecho y detención de sus autores.

Con este objeto—dice el Comisario—en la noche de hoy lunes, se dará una intensa batida por determinados lugares.

esta entidad se traslade la petición.

Aclara el señor García Cruz, por que lo que él en definitiva ha propuesto es que se nombre a una Comisión que visite al Gobernador para que le dé cuenta de este asunto.

Se elige para esta Comisión a los señores García Cruz, Pérez Almansa, Sánchez y Santisteban.

Escrito de don Emiliano Durrán Borna solicitando se reglamente el funcionamiento de radios y gramolas en los establecimientos públicos.

Pasa a la Comisión de Ornato.

Liquidación general de las obras realizadas en la calle y plaza de Recojos por el contratista don Eduardo López Escobar.

Se acuerda pase a informe de la misma Comisión de Ornato.

Informes de las Comisiones de Régimen interior y Beneficencia sobre designación de dos temporeros para el servicio de rectificación del padrón de Beneficencia.

Se propone que por las necesidades del servicio debe nombrarse a dos empleados temporeros y así se acuerda, quedando autorizado el Alcalde para que haga dichos nombramientos.

Informes de las Penencias de Alcaldía sobre vecindad.

Quedan aprobados.

Informes de las Comisiones de Ornato, Aguas y Beneficencia. También se aprueban.

Reorganización de las Comisiones informadoras.

El señor Pérez Martín se extiende en grandes consideraciones sobre este asunto.

Se hacen numerosas intervenciones sobre este asunto, y se acuerda finalmente quede el asunto sobre la mesa.

El señor Sánchez Moncada, da cuenta de los acuerdos adoptados en la reunión de fuerzas vivas de la ciudad, celebrada el pasado sábado, en la Alcaldía, mostrando la Corporación su conformidad.

Ruegos y preguntas

El señor García Zamora expresa la conveniencia de realizar algunas reformas en la explanada que hay frente a la plaza de San Sebastián, para que se evite el estado deplorable que existe, pasando este asunto a la Comisión de Ornato.

Ruega el señor Pérez Martín se atienda por la Alcaldía la denuncia hecha en DIARIO DE ALMERIA sobre la venta de leche

A propuesta del señor Alemán se acuerda que el Ayuntamiento contribuya a las corridas de toros de Feria, con el mismo importe que representen los derechos que habría de cobrar.

Se formulan diversos ruegos y preguntas, levantándose la sesión a las ocho y media de la noche.

DEL MOMENTO

Nuestras comunicaciones con Melilla

El sábado último a las seis de la tarde, se celebró en el Salón de Actos del Ayuntamiento una Asamblea de las fuerzas vivas de la capital, convocadas previamente por el señor Alcalde de la ciudad.

El objeto de la reunión era tratar sobre el proyecto del Gobierno de suprimir el barco que, bisemanalmente, nos pone en comunicación con el Norte de Africa.

Para que todos estén informados y cada uno de los almerienses obre con arreglo a las circunstancias y al concepto que del deber, tener, estudiemos el problema con detenimiento y en toda su desnudez.

En el mes de abril del presente año se formuló por el Gobierno un anteproyecto de ley, en el que se suprimía el vapor que hace la carrera entre Almería y Melilla.

Prentendiendo evitar semejante atropello, se celebró una reunión en el Ayuntamiento para tratar de esta delicada cuestión. Se cursaron varios telegramas a Madrid y se elevó un razonado escrito a la Superioridad, haciendo ver la sinrazón de lo acordado y protestando solemnemente de la decisión del Gobierno.

Todo esto cayó en el vacío y, haciendo caso omiso de dicha protesta, el anteproyecto ha sido elevado a proyecto definitivo de ley, que se discutirá en las Cortes cuando éstas se abran. Es decir, que la supresión está hecha y sólo falta que lo aprueben las Cortes.

A nadie se le ocultará la capital importancia que entraña este asunto para los intereses vitales de Almería y a todos debe alcanzarse la ruina económica que representa para nosotros, cerrar las puertas de Africa a nuestro desen-

volvimiento comercial e industrial. Y además de esto, vemos lo inhumano que resulta separar por un abismo de su tierra natal, a unos 12.000 almerienses que residen en Melilla y a los 100.000 que hay extendidos en el Norte de Africa, con tanto la zona francesa.

Es intolerable el atropello que se pretende cometer con nuestra ciudad, siempre laboriosa, honrada y tranquila. De ningún modo podemos admitir, ni como españoles ni como almerienses, que se llegue a consumir tamaña tropelia. Estamos al borde del abismo, pero aún es tiempo de poder salvar nuestra economía y nuestro honor.

Desde estas columnas yo invito al comercio, a la industria, a los obreros, a las Autoridades y, sobre todo, a la prensa, para que, hechos un apretado haz, luchemos incansablemente hasta voltear tan descañellado proyecto, que sumiría a nuestra ciudad y a todos los almerienses, en un mar de angustias y dificultades económicas difícil de salvar.

La lucha hay que entablarla abiertamente, hasta llegar, por todos los medios, a la consecución de la victoria, antes que el proyecto de ley sea una realidad.

Trabajemos incesantemente, batálemos como hombres, para evitar que luego tengamos que lamentarnos y llorar como débiles hembras.

La razón es nuestra y la sinrazón de quien dictaminó el proyecto. Asistidos por la fuerza de esta razón, el triunfo, si no hay desmayos ni deserciones, será nuestro, dando sensación en las alturas de quienes somos, de lo que valemos y de que no se puede jugar con un pueblo que, aunque NOBLE y LEAL es decidido cuando se le quiere atropellar.

Como exordio a la campaña que me he impuesto hacer como almeriense y periodista, basta por hoy.

Salvador CAÑADAS

El mejor café tostado lo vende la CASA MONTES TENORIO

LOS TOROS

EN MADRID

El ganado de Pérez de la Concha, regular. Juanito Jiménez, estuvo bien en ambos toros. Madrileño, consiguió un triunfo en su primero, al que toreó por naturales y de pecho. Matando de una gran estocada. Ovación vuelta y oreja. En su segundo superior. Pelegrín, ignorante. Madrileño fué sacado en hombros.

EN TETUAN

Novillos de Hernández, cuatro buenos y dos malos. Rondeño estuvo superior en su primero en el que fué ovacionado. En el cuarto estuvo bien, siendo cogido, ingresando en la enfermería. Al salir, durante la lidia del quinto toro, del taller de reparaciones fué entrapado contra la barrera sufriendo esta vez una cornada de veinte centímetros en el tercio inferior del muslo derecho. Pronóstico menos grave. Martín Bilbao toreó a su primero superiormente con el capote, realizando una gran faena de muleta. Mató de una gran estocada. Ovación, vuelta y oreja. En el quinto también estuvo superior. Cirujada torpe e ignorante en sus dos toros, defraudando al público.

EN BARCELONA

Con media entrada a causa del disgusto que produjo la elevación de precios y los componentes del cartel que acompañaban a Belinonte, se celebró la presentación de este famoso diestro, con toros de Graellano Pérez Tabernero que fueron terciados y desiguales de bravura. El Gallo dió una tarde anódina. Estuvo medroso y su actuación fué protestada por el público. Belmonte en su primero, que era bueno, toreó superiormente por verónicas y realizó una gran faena de muleta que fué coreada por cons tantas ovaciones y música. Mató superiormente cortando las orejas y dando la vuelta al ruedo. En su segundo, regular. Corrocharo toreó a su primero bien con el capote, pero con la muleta estuvo desahogado a sí como con el estoque. En el último no consiguió lucirse en ninguna de las suertes.

EN PAMPLONA

La entrada, un lleno. Pedrajas mansos y difíciles. Carnicerito de Méjico toreó a su primero muy valiente siendo aplaudido. En su segundo recibió dos avisos. En el que mató en sustitución de Maravilla, que fué cogido, banderillero superiormente siendo ovacionado. Realizó una valiente faena de muleta y estuvo bien matando. Maravilla toreó superiormente con el capote a su primer toro. Realizó una gran faena de muleta y mató de una estocada. Ovación y oreja. Fué cogido al entrar a matar, ingresando en la enfermería con un varetazo en los testículos. Ballesteros toreó a su primero movido con el capote, con la muleta toreó distanciado siendo ahechado constantemente por el toro. Mató regular. En su segundo, desafortunado. Colomo mal en sus dos toros.

EN CADIZ

Corrida de la Asociación de la Prensa. Toros de Domecq terciados y buenos. Sánchez Mejía que reapareció, estuvo muy valiente en sus dos toros cortando las orejas de ambos enemigos. El Niño de la Palma, regular en sus dos. Galindo superior en los dos toros que le correspondieron a los que cortó la oreja.

EN VALENCIA

Novillos de Esteban Hernández, mansos y difíciles. Palomino muy valiente en sus dos toros realizando dos buenas faenas en las que consiguió dominar a los enemigos. Mató superiormente y fué ovacionado. El Soldado regular en el primero. A su segundo lo toreó superiormente con el capote y puso tres grandes pares de banderillas. Con la muleta realizó una faena adornada y valiente, siendo ovacionado. Mató de una estocada. Ovación, vuelta y oreja. Ricardo Torres, que reapareció después de su cogida, estuvo desafortunado toda la tarde siendo protestado por el público.

EN ORIHUELA

Novillos de Reina, mansos. Niño de la Estrella regular en sus dos toros. Pazos regular en el primero y mal en el segundo. Niño del Barrio, entusiasmo toreando con el capote a su primero, con la muleta realizó una faena de bravura y adornada, matando de una gran estocada. Ovación vuelta y oreja. En su segundo estuvo valentísimo siendo ovacionado.

EN ALCOY

Novillos de Samuel Hermán, cumplieron. Clásico valiente en sus dos toros. Niño de la Alhambra, fué ovacionado también en sus dos toros. Rayito II, superior, en los que le correspondieron.

EN PONTEVEDRA

Novillos de Tabernero, buenos. Sacristán Fuentes, regular en su primero y bien en su segundo. Joselito de la Cal fué ovacionado en sus dos enemigos. Barquerito bien en sus dos toros.

EN MARSELLA

Ayer, festividad de la República, se celebró una corrida de toros con ganado de Anastasio Fernández que resultó bueno. Marcial Lalanda hubo de matar tres toros por cogida de Curro Caro. Marcial en su primero toreó bien con el capote y realizó una faena de muleta que fué ovacionada. Matando no pasó de regular. En su segundo, regular en todo y en el que mató en sustitución de Curro Caro realizó una gran faena de muleta y mató de una estocada. Cortó la oreja. Chiquito de la Audiencia, bien en su primero. A su segundo realizó una faena de muleta que entusiasmando siendo premiada con música. Mató de una estocada. Ovación y oreja.

Curro Carp toreó con el capote admirablemente e hizo quites que entusiasmaron. Con la muleta logró una gran faena con naturales y de pecho. Ovación y música. Acabó con su enemigo de un pinchazo y una gran estocada, resultando cogido y con dos puntazos, uno en el pecho y otro en el muslo. Le otorgaron las orejas y el rabo de su enemigo, que le llevaron a la enfermería.

EXTRANJERO

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Marsella. — Se ha celebrado la décimo-segunda etapa de la Vuelta ciclista a Francia. La ganó Lapebie. En el pelotón de cabeza entraron Trueba y Esquerri.

HUELGA GENERAL

San Francisco. — Se ha agravado la huelga general, la primera de esta clase que se ha declarado en los Estados Unidos. Se considera inminente la declaración del estado de guerra.

NUESTRO TELEFONO ES EL 4-5

El Jefe del Gobierno en la Fuenfría

Durante el veraneo el Sr. Samper irá diariamente a su despacho

ENTRE LOS ASUNTOS QUE SE TRATARÁN EN CONSEJO DURANTE LA PRESENTE SEMANA FIGURA UNA DISPOSICION QUE AFECTA AL PROTECTORADO EN MARRUECOS, IFNI Y LAS COLONIAS DE GUINEA Y FERNANDO POO.

Madrid.—Ayer comenzó su anunciado veraneo el presidente del Consejo de ministros, que en unión de su familia piensa pasar estos meses de estío en la casa forestal de la Fuenfría.

En las primeras horas de la tarde se trasladó el jefe del Gobierno a dicha residencia de la Sierra, acompañado de su esposa y sus hijos.

Después de las seis de la tarde, un periodista acudió a la Fuenfría, donde el señor Samper se apresuró amablemente a recibirle, conversando sobre algunos temas de actualidad política, durante un buen rato.

Dicho repórter hizo notar al jefe del Gobierno la expectación que

había en los centros políticos y periodísticos ante la llegada a Madrid del Consejero de Justicia de la Generalidad, señor Lluhi, ya que se aseguraba que dicho político catalán venía para celebrar una entrevista con el presidente del Consejo y buscar ambos una solución al problema planteado entre el Poder central y la Generalidad, con motivo de la ley de Cultivos.

El señor Samper contestó: —Puede usted asegurar que es sincera la manifestación del señor Lluhi, de que viene a Madrid para visitar a un médico, con motivo de una dolencia que padece. Desde luego, esa entrevista no se ha celebrado y creo que no ha de tener lugar.

—¿Qué labor prepara usted para esta semana? —preguntó el repórter.

—En los Consejos de la semana próxima —dijo el jefe del Gobierno— vamos a estudiar, entre otros asuntos de interés general, una disposición que afecta a nuestros servicios en el Protectorado de Marruecos, Ifni y nuestras colonias de Fernando Poo y Guinea.

También preparamos la reorganización de los servicios de Aviación, en cumplimiento de uno de los artículos adicionales del Presupuesto aprobado, que establece la necesidad de concentrar estos servicios.

Asimismo —añadió— dictaremos disposiciones para organizar el Consejo de Economía Nacional. Yo habría deseado —agregó el señor Samper— que en las últimas sesiones del Parlamento se hubiera aprobado un proyecto de ley que en este sentido se había presentado.

De esta manera el citado organismo podría trabajar durante todo el verano en el cumplimiento de su cometido. Como ello no ha sido posible, pensamos nombrar un Comité interino, integrado por unos siete vocales, que se ocuparán muy especialmente de todo lo relacionado con la cuestión de los aranceles. La labor de este Comité será muy provechosa para el país. Concretamente esta Comisión presentará colaboración y ayuda en materia de presupuestos, formación para la reforma arancelaria y bosquejo y plan de reorganización de la economía nacional.

Este descanso que yo me tomo en el Guadarrama —dijo el señor Samper— no es propiamente un veraneo. Pienso seguir trabajando con toda intensidad y a diario en mi despacho de la Presidencia.

Únicamente por la noche vendré a descansar, pero para reintegrarme a mi labor a la mañana siguiente. Y los sábados vendré aquí y no volveré a Madrid hasta el lunes, a menos que las circunstancias lo aconsejen.

—¿Qué nos dice usted de política, señor presidente? —preguntó el repórter.

—Yo no las veo. Con las nubes de la política ocurre lo que con las otras, las atmosféricas, que se forman cuando menos se piensa. Sin embargo, yo hasta ahora puedo decir, igual que Gutiérrez Gamero, que el fraile de su barómetro no se ha caído la capucha.

—Se habla, sin embargo, señor presidente, de una posible crisis parcial, acaso para proveer la cartera de Estado, caso de que la permanencia en Italia del señor Pita Romero se prolongara.

—Efectivamente —dijo el jefe del Gobierno—, lo que ocurre es que el señor Rocha, en reiteradas ocasiones, me ha expresado su deseo de que le releve de la obligación de atender la cartera de Estado para dedicarse intensamente a los asuntos de su departamento de Marina. Es posible que haya que pensar en atender los deseos del señor Rocha, pero por ahora nada hay acordado en definitiva sobre este asunto.

—¿Cree usted —preguntó el repórter— que la permanencia del señor Pita Romero en Roma se prolongará mucho tiempo?

—No creo que sea durante todo el verano, pero hay que suponer que el ministro de Estado tenga que permanecer en Roma todavía durante los meses de julio y agosto.

Aquí terminó su interesante conversación el presidente del Consejo, que, amable y cordial, invitó al representante de la prensa a tomar el té en unión de la familia del señor Samper.

DEPORTES PROVINCIALES

EL VALENCIA EMPATA CON EL LEVANTE

Valencia.—En el campo de Mes-talla con asistencia de mucho público jugaron en partido amistoso los onces del Valencia y el Levante que probaban nuevos elementos. El encuentro en general resultó muy entretenido, pues ambos conjuntos pusieron mucho interés en la pelea. A pesar de que los equipos actuaron sin violencia hubo que lamentar que en un encontronazo resultara con la fractura de la tibia de la pierna derecha el jugador Tomasell. Escolá autor indirecto de esta lesión hubo de ser retirado del terreno de juego por padecer una crisis nerviosa. Estos jugadores fueron sustituidos por Soto y Adriá respectivamente. Juaneda formó a los equipos así: Valencia: Cano; Melenchon, Juan Ramón; Tomasell, Iturraspe, Conde; Santí, Abdon, Saro Lago III, Ochoa. Levante: Bidaux; Calpe, Sese; Agustín, Bergos, Ponerá, Samper, Cardona, Escolá, Felipe y Botella.

Marcó primero el Levante por mediación de Sampero al ejecutar un penalty con que fué castigado el Club local. El empate lo consiguió poco después Iturraspe de un enorme cabezazo. En la segunda parte Cardona marcó dos tantos más para el Levante y momentos después Saro de cabeza el segundo y Melenchon de penalty el tercero y último.

En el equipo del Valencia fué probado el jugador santanderino Santí que causó una magnífica impresión. Con él se distinguieron Tomasell, Ochoa y Ramón. Por el Levante Ponerá y Felipe.

RICARDO ZAMORA TRANSFERIBLE Madrid. La Revista «Campeón», en su número de ayer domingo, se coge la noticia sensacional de que en la lista secreta de jugadores transferibles que el Madrid ha comunicado a la Nacional, figura el guardameta del equipo español Ricardo Zamora. Comenta el periódico el hecho diciendo «que es posible que razones diplomáticas hayan aconsejado a los directivos del Madrid a esa medida, y a esta ese supuesto la cifra un poco fantástica, 75.000 pesetas, que figura al margen».

LA REPRESENTACION VALENCIANA EN LA ASAMBLEA NACIONAL Valencia.—Para representar al fútbol valenciano en la asamblea nacional que comenzará el día 17 en San Sebastián, han salido don Juan Catalán, por el Levante, don Luis Colina, por el Valencia F. C. y don Antonio Cotanda, por la Federación Valenciana.

El señor Cotanda se esforzará por evitar la escisión que amenaza producirse en el fútbol nacional, y lleva el proyecto de presentar una interesantísima proposición encaminada a que la Federación española favorezca al fútbol modesto y amateur.

NOTAS BURSÁTILES Paris ... 48,48 Londres ... 37,00 Nueva York ... 7,34 Roma ... 62,70 Berlín ... 2,85

UNA CONFERENCIA DEL SEÑOR SALMON Cartagena.—En el centro populista, dió una conferencia el señor Salmon, mostrándose esperanzados por la restauración monárquica.

LLEGADA DE FRANCO Cartagena.—Ha llegado a este puerto el hidroavión que pilotó Franco. El aterrizaje fué presenciado por numerosas personas.

DETENIDO EN LIBERTAD San Sebastián.—Ha sido puesto en libertad Sebastián Ocaña, chófer del autobús siniestrado que hace mucho, en Lipostey.

HALLAZGO DE UN CADAVER Barcelona.—En la montaña de Montjuich, fué hallado el cadáver del obrero metalúrgico Manuel Blanco. La policía busca a los autores de este asesinato.

UN SOSPECHOSO MUERE CARBONIZADO Barcelona.—En la calle de Valverdú, un agente de policía dispuso contra un sospechoso que llevaba una botella de líquido inflamable, el que se incendió. El sospechoso se llamaba Cosme Zafra, y quedó muerto.

HALLAZGO DE UN CADAVER Barcelona.—En la montaña de Montjuich, fué hallado el cadáver del obrero metalúrgico Manuel Blanco. La policía busca a los autores de este asesinato.

UNA CONFERENCIA DEL SEÑOR SALMON Cartagena.—En el centro populista, dió una conferencia el señor Salmon, mostrándose esperanzados por la restauración monárquica.

LLEGADA DE FRANCO Cartagena.—Ha llegado a este puerto el hidroavión que pilotó Franco. El aterrizaje fué presenciado por numerosas personas.

DETENIDO EN LIBERTAD San Sebastián.—Ha sido puesto en libertad Sebastián Ocaña, chófer del autobús siniestrado que hace mucho, en Lipostey.

HALLAZGO DE UN CADAVER Barcelona.—En la montaña de Montjuich, fué hallado el cadáver del obrero metalúrgico Manuel Blanco. La policía busca a los autores de este asesinato.

UNA CONFERENCIA DEL SEÑOR SALMON Cartagena.—En el centro populista, dió una conferencia el señor Salmon, mostrándose esperanzados por la restauración monárquica.

LLEGADA DE FRANCO Cartagena.—Ha llegado a este puerto el hidroavión que pilotó Franco. El aterrizaje fué presenciado por numerosas personas.

DETENIDO EN LIBERTAD San Sebastián.—Ha sido puesto en libertad Sebastián Ocaña, chófer del autobús siniestrado que hace mucho, en Lipostey.

HALLAZGO DE UN CADAVER Barcelona.—En la montaña de Montjuich, fué hallado el cadáver del obrero metalúrgico Manuel Blanco. La policía busca a los autores de este asesinato.

UNA CONFERENCIA DEL SEÑOR SALMON Cartagena.—En el centro populista, dió una conferencia el señor Salmon, mostrándose esperanzados por la restauración monárquica.

LLEGADA DE FRANCO Cartagena.—Ha llegado a este puerto el hidroavión que pilotó Franco. El aterrizaje fué presenciado por numerosas personas.

DETENIDO EN LIBERTAD San Sebastián.—Ha sido puesto en libertad Sebastián Ocaña, chófer del autobús siniestrado que hace mucho, en Lipostey.

EL DÍA POLÍTICO

DECLARACIONES DE ROYO VILLANOVA

Madrid.— El diputado agrario señor Royo Villanova, fué interrogado por los periodistas, acerca de cuál debería ser la labor del Gobierno durante el período de vacaciones.

Dijo, que lo primordial para el actual Gobierno es la resolución del problema catalán, aunque como dije en un principio, no ocurrirá nada, ya que ni la Generalidad se sublevará ni nosotros declararemos la guerra a Cataluña. La Generalidad catalana, lo único que debe de hacer es aceptar como bueno el fallo del Tribunal de Garantías.

Con referencia a los presupuestos manifestó que el Gobierno Samper no debe de hacerlos nuevos, puesto que, como se habla de crisis para el mes de octubre, sería un gran inconveniente lo formara y luego desapareciera, dejando al nuevo gabinete en una situación

extremadamente delicada, como le ha sucedido al propio Gobierno actual, que se encontró con unos presupuestos sin pies ni cabeza, teniendo que darlos por buenos, desconociéndolos, o bien tener que estudiar otros sin tiempo material para ello. Por eso, creo que la crisis debería de producirse en el mes de agosto, formándose entonces un gobierno que estudiase una fórmula para hacer unos verdaderos presupuestos de reconstitución.

El Gobierno que se formara, podría ser mayoritario, no de una gran mayoría, sino de la suficiente para poder gobernar, debiendo estar integrado por radicales, agrarios, ceda, independientes, liberales, demócratas, sin que entraran en él los conservadores, porque se apartaron de nosotros.

A este respecto, indicó el señor Royo Villanova, que le hacía mucha gracia que lo sitúan a la derecha de Maura, cuando, según él, es mucho más liberal que el jefe conservador, aunque ingresara

más tarde en la República. Tampoco, en el nuevo Gobierno, debería participar la Liga, puesto que sería muy impolitico, dado el conflicto actual.

Además, la Nación debe de estar regida por españoles, ya que a ellos, a los catalanes, se les deja gobernar a su comodidad a Cataluña. Por otra parte, el señor Cambó me parece más peligroso que el señor Companys, y todos sabemos que la Liga apoyaría el Gobierno que integrado por estos grupos se formara, aunque no tuviera un representante suyo.

Al señor Velasco le expuse mi opinión de que los agrarios no podíamos formar parte de un Gobierno en el que hubiera un solo ministro catalán. Si designáramos para algún ministerio renunciaría a la cartera.

El nuevo Gobierno debería ser presidido por el señor Lerroux, por ser el mejor aglutinante para la formación de un bloque gubernamental, aunque el señor Martínez de Velasco encontraría también un gran apoyo de todos los grupos, pero los radicales no aportarían este Gobierno con igual decisión que si fuese presidido por el señor Lerroux.

Tengo una gran fe en la economía nacional, pues estamos en mejores condiciones que otros países, aunque se ha gobernado mal durante los primeros años de República, puesto que no se hizo nada para remediar el mal que existía.

Lo que precisa en estos momentos es encauzar las disponibilidades de los Bancos y creo también que debiera reformarse la ley de incompatibilidades, pues se ha llevado tan rigurosamente que impide que los catedráticos de Madrid, tan eminentes como los señores Besteiro y Jiménez de Asúa, estén ausentes de la Cámara o de la cátedra.

UNA NOTA DEL MINISTERIO DE JUSTICIA Madrid.— Esta mañana en el ministerio de Justicia facilitaron a los representantes de la prensa una nota muy extensa relacionada con la provisión de plazas de jueces y fiscales.

Se dispone la presentación por los solicitantes de la documentación necesaria para optar a otros cargos que se hayan de renovar. Para ello se darán las máximas facilidades sin que esto quiera decir que se vaya a exceder en la brevedad y rigidez de los plazos marcados.

Se encarece de los jueces de primera instancia que realicen indagaciones y practiquen aquellas informaciones que consideren precisas, acerca de la aptitud legal y moral de los solicitantes, peribidiéndose que sean las propias salas de Gobierno de las Audiencias territoriales las que acuerden los nombramientos.

Se procederá a la renovación ordinaria de la mitad de los cargos de jueces y fiscales de aquellas poblaciones que sean mayores de doce mil habitantes y de las que sean cabeza de partido.

Se señalan además los plazos de duración en que habrán de ser nombrados los jueces y fiscales municipales y los suplentes a los mismos.

A quienes afecte tanto la renovación extraordinaria como la ordinaria, el Gobierno en pleno y el ministerio de Justicia principalmente hace público su firme propósito de procurar el mayor respeto y más sereno cumplimiento de la ley, no atendiendo a ninguna sugerencia ni recomendación que estén relacionadas con los nombramientos que se hagan para la justicia municipal.

UNA NOTA DE LA PRESIDENCIA Madrid.— En la Presidencia del Consejo, se les facilitó a los reporteros una nota en la que se dice que será impedida mañana, la concentración de obreros parados, en la Castellana.

Reunión de la Comisión permanente de las Cortes

Madrid.— Esta tarde, a las cinco y media, comenzaron a llegar al Congreso los miembros componentes de la Diputación permanente de la Cámara.

El señor Santaló pasó a conferenciar con el señor Samper. Al salir, manifestó a los reporteros, que había venido en virtud de un telegrama urgente, para hacerle unas preguntas de interés.

Añadió que por la noche se proponía regresar a Barcelona, sin asistir a la reunión de la Diputación permanente de la Cámara.

Con respecto al problema catalán, se mostró optimista. En las conversaciones habidas en los pasillos del Congreso los socialistas y otros miembros de la oposición, anunciaban que votarían en contra de los créditos que pensaba solicitar el Gobierno.

A las seis y veinte de la tarde, quedó reunida la Diputación permanente. Entre los miembros que faltaron, figuraban los señores Gil Robles, Casarueva, Largo Caballero, Martínez de Velasco, Santaló y otros.

Al comenzar la sesión, fué nombrado vicepresidente el señor Casarueva, y secretario, el señor Casarueva. Seguidamente se pasa a discutir el problema hulleiro.

El señor Guerra del Río, plantea una cuestión previa acerca de si los ministros, miembros de la Diputación, pueden tener voto.

Las oposiciones se muestran contrarias a este criterio, diciendo que esto sería la muerte del Parlamento, pues podría darse el caso de que la mayoría de la Diputación estuviera compuesta por ministros y legislara de ese modo sería anti-constitucional.

Sometido el asunto a votación, se acuerda que se le conceda voto a los ministros, por once contra cuatro votos.

Se adopta el acuerdo de eliminar al señor Horn de la Diputación permanente, por sobrar un miembro, pues había veintidós.

El señor Alba promete que se hará un nuevo acoplamiento, para que en la Diputación permanente tenga representación la minoría vasca.

Las oposiciones combaten el proyecto de crédito para resolver los problemas hulleiros.

Los Sres. Maura, Martínez Barrio y Casares, anuncian que si se vota este asunto, se retirarán de la Diputación.

Creo el señor Besteiro que sería preferible que se reunan nuevamente las Cortes. También anuncia su retirada si dicho asunto se llegara a votar.

El señor Samper reconoce que en este caso no puede funcionar la Diputación permanente, pues falta número. Evoca el artículo 114 de la Constitución, en el que se le autoriza al Gobierno para conceder créditos urgentes, por decreto.

Las oposiciones se levantan para ausentarse y el señor Alba suspende la discusión.

Se deniega el suplicatorio pedido contra el señor Araquistain. Se levanta la sesión a las 7,45 de la tarde.

MANIFESTACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO El señor Samper confirmó a los periodistas, lo ocurrido en la sesión celebrada por la Diputación permanente, diciendo que de faltarle al Gobierno un solo voto, posiblemente que habilitaría el crédito por decreto al objeto de evitar la huelga minera.

OTRAS MANIFESTACIONES Dijo el señor Martínez Barrio, que él estaba conforme con la retirada de las oposiciones de la Diputación permanente de las Cortes.

El señor Maura, dijo que todo esto era una comedia, siéndole que le atribuía a la ausencia del señor Gil Robles y del señor Martínez de Velasco, por hallarse contra el criterio del Gobierno.

AMPLIACION DE LAS OFICINAS DE LA CAMARA Terminada la sesión, la mayoría de los concurrentes opinaban que el Gobierno se refirió después a las obras a realizar en el Congreso. Se proyecta comprar una casa inmediata que comunicará con un subterráneo, para establecer las oficinas de la Cámara.



FABRA?

fenómeno bucal, que todas las noches cosecha grandes aplausos por la notable labor que realiza en el circo «La Alegría».

MADERAS

Procedente de Yugoslavia, hemos recibido un importante cargamento de Haya Estufada y Pino Abeto (Pinzapa) de inmejorable calidad y con un completo surtido de medidas. Grandes existencias en Pino Rojo (Flandes), Pino Tea, Pino Gallego y Nogal Satén. PRECIOS SIN COMPETENCIA Terriza Hermanos AGUILAR MARTELL, 12

Quinto, Urbano Bautista, 6 horas 1 minuto 12 segundos. Sexto, José Sánchez Algobia, 6 horas, 5 minutos y 35 segundos. Séptimo, Manuel Trueba, igual tiempo, y a continuación Escuriel, Bástida, Pinzale, Berrendero y Fernández. La sexta Vuelta a los Puertos ha sido el desquite de los corredores madrileños, del fracaso que tuvieron en la Vuelta a Madrid. También ha sido y es muy interesante destacar, el éxito obtenido por el Club organizador, el Madrid F. C., que con tanto interés viene laborando en pro del ciclismo madrileño. (De nuestra Agencia Noti-Sport)

Bombas Worthington Más agua con menos gasto WORTHINGTON Apartado 372 - Madrid CENTRO INDUSTRIAL Av. República, 25-A - Almería

Sucesos de la provincia

ILLAR Una niña herida por un disparo Sobre el medio día del pasado domingo se hizo un disparo en esta localidad sin que hasta ahora se tenga noticias de quien pueda ser el autor. La carga del arma penetró por una ventana en la casa donde habitaba el vecino José Alcaraz Pascual, sita en la calle del Barranco, alcanzando en la cabeza a la niña Micaela Martínez Galindo de 8 años de edad a la que hirió levemente. La guardia civil practica gestiones para descubrir al autor del disparo.

BERJA Detenido por hurto Ha sido detenido por la guardia civil Pascasio López Andrés de 39 años de edad, autor del hurto de almindra cometido en una finca propiedad de don Telesforo González González.

VERA Incantación de prendas La Benemérita de esta localidad ha procedido a la incantación de un bulto que contenía prendas de vestir de señora y caballero, que se hallaba en poder de Francisco Torres García de 59 años de edad y vecino de esta ciudad. Dicho bulto lo había mandado un hijo del Francisco, llamado Antonio Torres que se encuentra en Teruel y se valora en unas 610 pesetas. La ocupación del citado paquete fue hecha en virtud de exhorto del juez de instrucción de esta ciudad.

SERON Hurto de una caballería Al vecino de esta localidad Ricardo Pozo Gómez, de 75 años de edad le sustrajeron una caballería. Hasta ahora no se han verificado detenciones.

Detención de tres rateros

En las inmediaciones de Villagarcía fueron detenidos por la guardia de Seguridad tres individuos de aspecto sospechoso. La detención no se llevó a cabo de una manera pacífica, sino que los sujetos al divisar a los guardias salieron corriendo en diferentes direcciones. Los guardias les dieron las reglamentarias voces de alto, haciendo para amedrentarlos, varios disparos al aire, consiguiendo detenerlos al cabo de algún rato de persecución. Conducidos a la Comisaría de Vigilancia, los detenidos resultaron ser Carmelo Manjón Castillo, Emilio Redondo Bástida y Antonio Clemente Díaz. Se supone que estos individuos son autores del robo cometido en la madrugada del pasado sábado, en una tienda de ultramarinos, sita en la calle General Riego. Durante la conducción de los detenidos, gran número de personas siguió a los guardias y se hacían animados comentarios acerca de la detención, señalando a los detenidos como presuntos autores del asesinato del señor Puertas. Quedaron los sujetos de referencia a disposición del Comisario jefe de Vigilancia. BALNEARIO SAN MIGUEL BAR MODERNO

Asociación Almeriense de Asistencia Social

JUNTA GENERAL ORDINARIA Convocatoria

Por la presente se convoca a todos los asociados para celebrar Junta general ordinaria en el salón de actos del Excmo. Ayuntamiento el día 22 del actual, a las 11 horas de su mañana, con el siguiente orden del día: 1.-Lectura y aprobación del acta anterior. 2.-Gestiones de la Junta Directiva. 3.-Estado de fondos. 4.-Dimisión y elección, si procede, de los cargos directivos vacantes. 5.-Ruegos, preguntas y proposiciones. Se encarece la puntual asistencia y se advierte que la sesión comenzará a la hora en punto anunciada. Almería, 11 de julio de 1934. — El Secretario, Vicente Brotons. — El Presidente accidental, Francisco de Burgos.

Dr. A. FORNIELE ULIBERRI OCULISTA Consultas de 11 a 1.-Tel. 118 Avenida de la República, 51

Asociación Almeriense de Asistencia Social

JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Convocatoria

Por la presente se convoca a todos los asociados para celebrar Junta general extraordinaria en el salón de actos del Excmo. Ayuntamiento el día 21 del actual, a las 10 de la noche, con el siguiente orden del día: 1.-Lectura y aprobación del acta anterior. 2.-Reforma del Reglamento. La sesión comenzará a la hora en punto anunciada. Almería, 11 de julio de 1934. — El Secretario, Vicente Brotons. — El Presidente accidental, Francisco de Burgos.

ASOCIACION DE ASISTENCIA SOCIAL Sorteo del día de ayer Número premiado 151 A cobrar en las oficinas: Blasco Ibañez, 10

Asociación Almeriense de Asistencia Social

AVISO IMPORTANTE

Con arreglo al artículo 11 del Reglamento, tienen derecho a ser asociados todos los donantes que cuenten como mínimo un año de suscripciones fijas y deseen pertenecer a la Asociación siempre que lo soliciten de la Junta Directiva. Los que se encuentren en este caso y quieran hacer uso de este derecho podrán presentar sus instancias en la Secretaría de esta Asociación hasta la una del día 20 del corriente, debiendo exigir recibo de la presentación, sin cuya exhibición no se podrá después formular reclamación alguna. Almería, 11 de julio de 1934. — El Secretario, Vicente Brotons. — El Presidente accidental, Francisco de Burgos.

NODRIZAS Tomad "El Tesoro de las Madres" Aumenta y mejora la leche Venta en Farmacias

ESPECTÁCULOS

TEATRO - CINE DE VERANO (Instalado en el Tiro Nacional) Calle de la Estación, pasado el puente Con lleno rebosante, que cerró la taquilla por no quedar más papel, en la noche del domingo, se presentó por la gran compañía de comedias de Joaquín Valle el divertido y por demás alegre juguete cómico «EL JUZGADO SE DIVIERTEN» de Antonio Paso. La obra, que fué del agrado del público, sirvió para cosechar, nuevamente aplausos merecidos el imponderable Joaquín Valle, su delicioso séquito de Manolita Tetuán, Carmen Medina y demás actrices y los notables actores señores Tomás, Del Río y Durán. ¡Lástima que no puedan lucir todas sus facultades estos artistas, teniendo que ceñirse a las dificultades del reducido escenario en que actúan. La empresa Cuevas, que continúa de enhorabuena, recogiendo el fruto de sus sacrificios, corresponderá seguramente a los méritos de la Compañía complementando lo necesario para la perfección de su cometido. — EL PADRE BENITO.

Compañía de comedias cómicas, de Joaquín Valle. Función para hoy martes, a las 10 de la noche: Gran éxito del juguete cómico en tres actos, original de Pedro Muñoz Seca y Pedro Pérez Fernández, «La voz de su amo». Para mañana miércoles, se pondrá en escena el estreno de la comedia en tres actos «Las ermitas», obra estrenada con gran éxito en el teatro Lara, de Madrid.

Precios Silla con entrada para socios 1,20 Id. con entrada para no socios 1,50 GRAN CIRCO «LA ALEGRIA» (Instalado en el Arden de Costa, frente a Ferrera) Para hoy martes función popular a precios populares: A las diez de la noche, DEBUT del gran saltador de batuda «Pepín», con su arriesgadísimo salto mortal por encima de doce personas, siguiéndole las demás atracciones de la compañía, como son: «Las focas amaestradas», «Yokotata», las estatuas vivientes «Trio Bakers», «Fabra», «Hermanos Rubians», «4 Albanos», etc., etc.

Precios Bilas de Pista ... 1,00 Entrada General ... 0,40 Media entrada para niños ... 0,20

conductor de la camioneta número 1389, de la matrícula de Almería, que rompió un anuncio luminoso de la puerta de su establecimiento, que valora en 2000 pesetas.

HERIDOS CASUALES En el Hospital provincial fué asistida ayer Teresa Vicente Morino que padecía la fractura completa de la pierna izquierda por su tercio medio, de pronóstico grave. Se produjo dicha lesión al dar una caída en su domicilio. — En igual centro benéfico fue curada María Vivas Fernández que presentaba la fractura de la pierna derecha por su tercio medio, de pronóstico grave. Se produjo dicha lesión, como la anterior, en forma casual, en su domicilio.

«DON QUIJOTE» Hemos recibido el semanario «DON QUIJOTE» de cuya dirección se ha hecho cargo el joven y distinguido periodista don Francisco Trigueros Engelmo. «DON QUIJOTE» es, a no dudar lo el semanario más interesante de cuantos se publican en España. Tiene secciones de política, caricaturas, teatros, cines y toros y, además publica una interesantísima novela cinematográfica en cada uno de sus números. Deseamos al señor Trigueros tan gelmo muchos éxitos y a «DON QUIJOTE» larga vida.

AMENAZA RUINA Ayer denunció en la Comisaría de Vigilancia Francisco Pérez Mateos que en ocasión de hallarse ausente de la casa que habita con su familia en la calle del Ovidio número 4, había caído un trozo de techo en la cocina, estropeándole varios enseres. El dueño de la citada vivienda se negó a arreglarla a pesar de amenazar ruina.

ASISTENCIA SOCIAL En esta institución fueron reparadas las siguientes raciones: Comidas a niños 332. Comida a adultos 866. Curados en el dispensario intrahospitalario 140. Refugio nocturno, 34.

VIAJEROS En la tarde de ayer salió con dirección a la capital de la República, el culto abogado y distinguido amigo nuestro, don Miguel Hernández Cerrá. — Con dirección a Fianza ha salido el joven maestro nacional, don José María Ocaña.

UNA RUINA En una casa de la calle de Jorge Juan rieron anoche, a eso de las doce y media, un individuo llamado Felipe Salinas Rivera, de 28 años de edad y María Martínez Díaz. Aunque Felipe pertenece al llamado sexo fuerte, con María no le valió ya que no hizo caso de clasificaciones naturales y le dio a Felipe con un palo varios golpes en la cabeza, hiriéndole de pronóstico leve. El herido fué asistido en la Casa de Socorro y el asunto pasó a la Comisaría de Vigilancia.

AMENAZAS DE MUERTE Tomás Norberto Lozano, ha denunciado en la Comisaría que evan do se hallaba en el domicilio de su madre política, Francisca Pérez Muñoz, sito en la calle de Dominiguez, una mujer llamada Josefa García penetró en el interior de la casa, insultando a la dueña de ella. Posteriormente, llegó el marido de Josefa, llamado Juan García Gines, quien esgrimiendo un revólver, según manifestaciones de algunos vecinos, insultó a Francisca, amenazándole de muerte.

PERDIDA Se ruega a quien se haya encontrado una sandalia pequeña, en las inmediaciones del Bañero San Miguel, la entregue en esta Administración.

BALNEARIO SAN MIGUEL Mariscos del día encontrará en su BAR.

Doctor Cristóbal López Ex interno por oposición de la Facultad de Granada.—Premio extraordinario de Licenciatura.—Médico militar.—Médico por oposición de la Casa de Socorro. CONSULTA DE ENFERMEDADES INTERNAS :: RAYOS X De 11 a 12 y de 3 a 5. Lope de Vega, 11. Teléfono n. 318.

Gran Circo LA ALEGRIA Monstruoso espectáculo para hoy Gran rebaja de precios Debut importante del gran saltador de batuda PEPIN Tomando parte todas las atracciones de la Compañía.

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Al tener noticias de que a las cinco de la madrugada se había efectuado por las autoridades, una detención importante, en el Cerro de San Cristóbal, dos de nuestros redactores, acompañados del propietario de este diario, Sr. Martínez Farra, se encaminaron al lugar de la detención.

EN EL CERRO DE SAN CRISTOBAL Subida la gran cuesta que circunda al Cerro y al final de la escalinata donde se eleva el monumento al Corazón de Jesús, hallamos sentado y esposado a un hombre de humilde aspecto, con los ojos vidriosos y tocado con una gorra a cuadros.

El semblante del detenido denotaba cobardía y a nuestra presencia baja la cabeza, que levanta a poco. Alza las manos para «rascarse» su nariz, acentuadamente chata. Una pareja de la Benemérita y varios de Asalto, que custodian al detenido, nos interrogan. Damos a conocer nuestra personalidad y nos ruega con palabra amable, que nos dirijamos a parir a inquirir datos al capitán que manda las fuerzas. Andamos unos pasos y nos cruzamos con la fuerza que han llevado a cabo la batida y a un frente marchan un capitán y un teniente de la Guardia civil y otro de Asalto.

El capitán de la Guardia civil, por no malograr las pesquisas y diligencias que se llevan a cabo, se niega amablemente a facilitarnos detalles de la captura.

Pero como nada escapa a la perspicacia del reportero, pudimos coger a boleó los siguientes datos: QUIEN ES EL DETENIDO

El nombre del detenido en cuestión es el de Ramón Martínez Martínez. En el momento de su detención se hallaba el susodicho sujeto, sentado en el primer peldaño de la escalinata que mira hacia la Joya. Se le ocupó una pistola «F. N.» belga, calibre 7,65, cargada con una bala en la recámara, con el seguro quitado y un revólver Smith, cargado también, cuyas armas dijo—había tomado de una posada y que las llevaba para venderlas.

Usaba unas alpargatas nuevas, blancas, sin calcetines, y en sus pies se notaban visibles huellas de arañazos, producidos sin duda, al andar descalzo por entre las ricas. Su edad aparentaba tener unos 25 a 28 años. Alegó que las alpargatas las había comprado hacía cuestión de catorce días, cosa que al parecer y al decir del cabo que le interrogaba en presencia de uno de nuestros reporteros, sólo denotaban un uso de ocho días.

Ramón Martínez Martínez, es muy conocido en el barrio de San Cristóbal, cuyos vecinos que esperaban en gran número el paso del detenido, lo motejaron de tontorrón, pues conocían el caso de que una gitana le pegó hace tiempo una soberana paliza.

No queremos acabar esta breve información sin dedicar un cálido elogio a los jefes de la Benemérita, Guardia de Asalto y Seguridad, que con las fuerzas a sus órdenes no han cesado un solo instante en sus gestiones hasta dar con la captura de la que suponemos hoy, una detención importante, que seguramente despejará la incógnita de que se halla rodeado este condeñable suceso.

FLY-TOX mata moscas y hormigas. ULTIMA HORA LOCAL Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

Se detiene a un sujeto, que muy bien pudiera ser uno de los autores del asesinato del industrial Sr. Puertas

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

CALZADOS "El Buen Gusto"

Recibidas las últimas creaciones para la actual temporada

CENTRAL: Avenida de la República, 19, Almería

SUCURSALES: Agua, 13, Berja - Catorce de Abril, 21, ADRA

TEJIDOS - CONFECCIONES - PAÑERÍA - SASTRERÍA

"LA ISLA DE CUBA"

Esta Casa tiene recibidas las últimas novedades de la temporada, a precios interesantes

Tejidos: Extenso surtido en: Crespones Mate, Plipsema, Ribuldinges, Faccones, Crespones Calados, Bordados y Estampados, Biscosillas, Esponjas novedad, Popelines, Voiles, Trobalcos, Percalles, Cefiros, Batistas y demás artículos lisos y estampados.

Confecciones: Esta Casa ofrece el más extenso surtido de TRAJES HECHOS para caballero y niños en: Driles - Otomanas - Chester - Estambre - Frescos y Lanillas. Con precios de verdadera G A N G A .

Pañería: Lo más reciente y los dibujos más finos y elegantes que ha lanzado la moda, los encontrará en esta Casa.

VERDADEROS REGALOS (Corte de Traje Lana Tropical 16 Pesetas
Corte de Traje Fresco Australia 20 "

Sastrería paisano y militar a cargo de acreditado técnico

Novedades en: Camisería, Bañadores Albarnoces, Kimonos, Pijamas, Corbatas, Medias, Calcetines, Colchas Turcas y de Damasco, Tapetes, Juegos de Cama, Mantelerías, Cortinas, Stores, Velos, Quitasoles y en los demás artículos.

Comprando en esta Casa, economizará tiempo y dinero. ¡VISITELA!
General Riego, 4 Casa Benavente ALMERIA

TANQUE

Si las personas del orden quieren tener superioridad sobre los pistoleros, es indispensable que usen TANQUE. Es lo más moderno y rápido para la defensa; no necesita preparación y sus tiros son mortales. Ptas. 75.— en armería «La Perdiz». Ojanguren y Vidosa, Eibar.

AUDIENCIA

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala primera.—Vista de la causa número 293 del año 1931 procedente del juzgado del distrito de San Sebastián y seguida contra Juan López López y otro por el delito de lesiones.

Abogados, señores Soria y López Rodríguez; procuradores señores Gallardo y Vizcaino.

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA

Sala segunda.—Vista de la causa número 32 del año 1932 tramitada por el juzgado de Berja contra Francisco Cuéllar Sánchez por el delito de homicidio por imprudencia.

Abogado, señor Puertas; procurador, señor Rosales.

SUSPENDIDO

Por incomparecencia de los testigos se suspendió ayer la vista de la causa seguida a Eduardo Cortés Rodríguez, acusado del delito de robo.

Se ha puesto a la venta

CANTOS Y RIPIOS

Interesante libro en el que se recopilan los mejores trabajos del popular coplero almeriense

LUIS DE TABIQUE

SE ADMITEN ESQUELAS DE DEFUNCION HASTA LAS CUATRO DE LA MAÑANA

Talleres Tipográficos de Diario de Almería

Especialidad en propagandas y billetes taurinos y teatrales.

Se confeccionan sellos de cauchú, siendo entregados a la mayor brevedad.

MUEBLES

VISITE LA

CASA ARRIOLA

que es la que tiene los muebles de más garantía, solidez y con precios sin competencia.

UNA DE LAS DOS UNICAS CASAS QUE TIENE TALLERES PROPIOS

Exposición y ventas:

Plaza de Canalejas, núm. 1 (junto a la iglesia de Santiago.)

TALLERES:

Rambla de Belén, números 73 y 79



Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R.», «Ramón Alonso R.», «Roberto R.» «Ricardo R.», «Manolita R.» y «Mnuela C. de R.»

Salidas de Barcelona directas para Almería, todos los sábados Salidas de Almería directas a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. MAURA, 5

Convocatoria de Asalto Anunciada

PLAZAS ILIMITADAS

Se necesita haber servido. Edad, de 22 a 30 años. — Para informes calle de EDUARDO PEREZ, 10, bajo, izquierda, de 6 a 11 noche y en FEDERICO DE CASTRO, 57, de 9 mañana a 5 tarde. Se espera el anuncio de la convocatoria de Vigilantes de Carreteras en plazo breve.

Los exportadores de frutas

Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de

CENTRAAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AARDAPELEN GROENTEN EN FRUIT

Publicado por: Uitg. Mij. «C. MISSET» N. V., Doetinchem (HOLANDA)

Balneario "SAN MIGUEL"

Inaugura la temporada de baños con grandes reformas

Apertura de su BAR moderno, música, bailes, confort. Novísima instalación de duchas de chorro, regadera, escocesa, etc. — Baños de mar templados a base de un aparato sensacional, concentrador de las sales, que aumenta sus cualidades curativas. — Salones generales para señoras y caballeros. — Casetas para baños de familia e individuales. — Trampolín sobre el mar. — Trapecios, columpios, arbolitas propias para ejercicios gimnásticos. — Balneario. — Venta y alquiler de toda clase de efectos de baños; esquinés, sombrillas de playa, bañadores, zapatillas, gorros de baño, salvavidas, etcétera.

Enfermedades Vencidas!!!

Sensacional descubrimiento CONSULTORIO MEDICO, por correspondencia. Pago después resultado. Gratis opúsculo demostrativo ilustrado. INSTITUTO RADIO-ASTRALE.—Gravina 11. Madrid.

LUIS NAVARRO GIMENEZ

Practicante

Por Oposición de la Beneficencia Provincial

Regocijos, 29 Almería

OJO, OJO, OJO

Se han recibido latas de Sardinias en escabeche a pesetas 6'75 la lata de cinco kilos.

Casa Montes

Mariana, I. Teléfono 488

Esta casa no tiene sucursales

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros

AGRICULTORES

INDUSTRIALES

COMERCIANTES

Esta importante Compañía Española tiene organizados sus servicios en forma de cubrir inmediatamente los riesgos de Accidentes del trabajo que han sido declarados de aseguración obligatoria. No solo cubre el riesgo de obligatorio aseguramiento (rentas por muerte o invalidez) no, además, la incapacidad temporal y el servicio facultativo.

Subdirector en Almería:

J. Romero Balmas

Avenida de la República, 2

Existe en Francia únicamente un solo órgano

bien documentado y de completa información internacional referente a la Producción, Comercio y Consumo de FRUTAS, LEGUMBRES y HORTALIZAS

LA REVISTA DE FRUTAS LEGUMBRES Y HORTALIZAS

16, Rue de Monceau, PARIS (8°)

Teléfono Carnot: 00.82 Cheques Postales PARIS 1566-66

AGENTE GENERAL para España y sus colonias

Dionisio CISCAR

ALGEMESI (Valencia)

Tarifa de anuncios y número de muestra gratis a quien lo solicite
SUSCRIPCION:

Francia: 30 francos — Extranjero: francos 40 por año

Administración Principal de Correos

Caja postal de ahorros.—De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

Lista.—De 9 a 10'30, de 11'30 a 12'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10'30 y de 11'30 a 12'30. Apartados oficial y particular.—De 9 a 10'30, de 11'30 a 12'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10'30 y de 11'30 a 12'30. Venta de sellos.—Las de Lista y además de 14 a 16'15. Certificados.—De 8'30 a 9'30, de 14'30 a 16 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8'30 a 10'30. Valores declarados.—De 8'30 a 9'30 de 14'30 a 16. Los días inhábiles de 8'30 a 10'30. Paquetes postales. De 8'30 a 9'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8'30 a 10'30. Giro postal.—De 8'30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de 8'30 a 10 salvo orden superior de suspensión.

R.100

SUPERHETERODINO E.L.A. DE 4 VALVULAS ALTAVOZ DINAMICO

El receptor escáncima. Recibe con mucha potencia. Emisor regional y las mejores partes europeas. Equipado con válvulas RCA, DIOTRON y lleva la mejor garantía.

Es una maravilla por su potencia y precio económico. Oígame usted, ya que necesita el mejor receptor. Solicite el prospecto solicitando una demostración a los Agentes autorizados de S. I. C. E.—Delegación de Andalucía: Alameda de las Iglesias, 58 Málaga. Se necesitan Agentes para algunas provincias.



S.I.C.E.

SICE

GRAN VARIEDAD DE APARATOS CON PRECIOS AL ALCANCE DE TODOS LOS BOLSILLOS. Lea usted DIARIO DE ALMERIA